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Уважаеми колеги, 
 
 
От името на Организационния комитет бихме искали да Ви поканим да вземете участие в 
Научен симпозиум „Остра и хронична сърдечна недостатъчност – новите 
предизвикателства в лечението”, който ще се проведе в Парк-хотел Москва, гр. София, в 
периода 6-7 юни 2015 г. 
 

Симпозиумът се организира от Работната група по сърдечна недостатъчност към 
Дружеството на кардиолозите в България. Основните теми на симпозиума включват: 
съвременна стратификация на сърдечната недостатъчност; остра сърдечна недостатъчност – 
методи за диагностика и лечение; нови молекули в лечението на хроничната сърдечна 
недостатъчност; текущи проучвания при болните със сърдечна недостатъчност и мястото на 
България в тях.  
 

На симпозиума лекции и научни съобщения ще изнесат едни от най-изтъкнатите български 
специалисти в тази област.  
 

Сърдечната недостатъчност, нейната диагностика и лечение е изключително актуален 
проблем на нашето съвремие. Процентът на болните със сърдечна недостатъчност в 
развитите страни епидемично нараства в резултат на застаряването на населението, по-
голямото разпространие на болести като артериалната хипертония и дегенеративните 
сърдечни пороци и парадоксално - вследствие напредъкът на медицината и намаляването на 
смъртността от други заболявания, като например острия инфаркт на миокарда.  
 

През последните няколко години се обръща все повече внимание и на острата сърдечна 
недостатъчност, на която тази година ще бъде посветен втори световен конгрес.  
 
Актуална информация за симпозиума, както и предварителна програма на събитието ще 
бъдат качени в сайта на ДКБ:  www.cardiobg.com  
 

По всички въпроси относно Вашето участие, моля да се обръщате към нашия партньор 
Международни прояви ООД: 
Петя Стретович 
тел.: 02 988 80 35; факс: 02 9806 074 
e-mail: petia@cim.bg 
 
Надяваме се на Вашето активно участие! 
 
 
 
Доц. Васил Велчев             Доц. Пламен Гацов 
Председател на ДКБ           Председател на РГ по СН към ДКБ 
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